



Председатель СК России поручил организовать проверку по факту нарушения прав жильцов одного из многоквартирных домов в Санкт-Петербурге



Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу организовать проведение доследственной проверки по факту нарушения прав жильцов одного из многоквартирных домов.

Сегодня в эфире федерального телеканала сообщалось, что в адрес жильцов одного из домов Санкт-Петербурга поступают реальные угрозы их жизни и здоровью от сотрудников управляющей компании из-за решения жителей дома отказаться от услуг данной компании и организовать собственное товарищество собственников жилья.

Жители боятся выходить из дома, утверждая, что одной из проживающих в доме женщин по наводке управляющей компании уже сожгли автомобиль.

Александр Бастрыкин поручил следователям регионального следственного управления оперативно проверить доводы, изложенные в средствах массовой информации, и доложить о ходе и результатах процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547864>